

sko pa 27 milijonov in 441.147 gold. — Delegaciji ste tudi dovolile 20 milijonov gold. za potrebščine zasedanja Bosne in Hercegovine v prihodnjem letu.

— Po ukazu cesarjevem se napravi „velika dobrodela loterija za družine rezervistov“, k. so bili v Bosni in Hercegovini. Izsrečkano bode pri tej loteriji 7122 dobitkov, med katerimi bodo nekateri znašali 60.000, 15.000, 10.000, 5000, 1000, 500, 200 in 100 gold. Ena srečka (loz) velja 2 gold. Dobivale se bodo srečke v loterijah vseh dežel in nadejati se je, da se bodo vse srečke lahko poprodale. Srečkanje bode že 6. marca prihodnjega leta.

— O novih ministrih je veliko besedi po časnih, ministrov samih pa še ne. Grof Taaffe iz Tirolov je bil tukaj, pa je šel in ne bo minister; zdaj je Potocki iz Levova potoval v Budapešt, poklican od cesarja, pa uže pravijo, da je bil pozvan le zaradi Galiških zadev. Veliko glasov se čuje, da ostane staro ministerstvo čeravno je zazupanje napravilo pri svoji lastni ustavoverski stranki. Kako se bode tedaj rešil ministerski kaos, se danes še prav nič ne ve, „le to vemo — piše ustavoverka „Deutsche Zeit.“ — da ima predsednika ministerstva, ki vleče 26.000 gold. plače na leto, pa 8 ministrov, katerih vsak ima plače po 20.000 gold., zraven pa še službenih priklad precej, a pri vsem tem nimamo ministerstva, ki bi pravice imelo, pred državnim zborom zastopiti vladarja; mi imamo zdaj, kar je Auerspergovo ministerstvo odstopilo, le „expedirende Secretäre“, pa nobenega skupnega ministerstva, ki je odgovorno državnemu zastopu. Po dopisu „N. fr. Presse“ ima grof Potocki to-le misel o Auerspergovem ministerstvu: „Gospodje so me za ces. namestnika naredili v Galičiji; ko bi jaz minister bil, ne bi se jim skazal hvaležnega, kajti jaz bi nobenega izmed njih ne postavil na čelo kaki Avstrijski deželi“.

Hrvatsko. — Ko je v Ogorskem zboru bila razprava o tem, da se vladi dovoli pobiranje davkov prvo

četrt leta 1879. po dosedanji razmeri, je poslanec Michaelović v svojem imenu in v imenu svojih rojakov objavil, da hočejo podpirati vlado proti temu, da se Vojaška granica združi v celoto trojedne kraljevine. Iztočno vprašanje (Bosna in Hercegovina) daje ravno sedaj veliko važnost Granici, in ker samo od sedanje vlade je pričakovati, da more zatreti Magjarsko nasprotstvo, zato jo in pod tem pogojem hočejo podpirati Hrvatski poslanci. — Prevzvišeni biskup Strossmajer se je povrnil domú iz Rima, kjer je neki najbolj bil zaradi zadev katoličanov v Bosni. — Zagreb se je Bošnjakom, ki so se v Budapešti poklonili cesarju in unidan na poti v domovino svojo se par dni mudili v Zagrebu, jako prikupil; eden izmed deputacije je rekel: „Lep je Beč, lep je Budapešt, al nam najmilejši je Zagreb, ker tu smo med svojimi pravimi brati.“

Iz Bosne in Hercegovine. Nadlog ni konca ne kraja zaradi bivših vremenskih uim. Ljudje boleajo in mrjô za tifuzom; goveja živina pa cepa za turško kugo; iz Mostarske okolice se poroča, da so prve dni tega meseca prignali tje 200 volov, pa so že vsi poginili za kugo. Naj tedaj sedanji čas nobeden ne hodi le-sem, ker hudo bi se kesal.

Iz Turčije. — Državni proračun kaže, da bode Turčija prihodnje leto imela 12 milijonov Turških liver dohodka, stroškov pa 42 milijonov, po takem bode primanjkuje 30 milijonov. Res ni čuda, da finančnega ministra glava boli, da je — kar ni šala, ampak resnica — sultana naprosil, naj mu dovoli, da bo iskal kakega prebrisanega človeka, ki mu za dobro plačilo vgone, kakošen nov davek, ki bi se mogel prebivalcem naložiti. Sultan mu je to dovolil. Zaradi takih denarnih stisek pač ni čuda, da so zadnja leta zmirom prekucije v Turčiji in da teh prekucij ne dela le samo ljudstvo, ampak da jih delajo tudi Turški ministri in se tudi celó sultani sami drug drugemu s prestola pehajo.

Vabilo na naročbo „Novic“

za leto 1879.

„Novice“ so letos novembra meseca sè sedemdesetletnico svojega utemeljitelja doživele toliko časti, da po njej vse pomlajene nastopijo ob novem letu svoj 37. tečaj.

Načela njihova ostanejo ista, ki so jih vodila dolzih 36 let. Kakor so neumorno na polji kmetijstva, kjer je mnogo ledine še, delale za telesni, v mnogih družih obzirih pa za duševni blagor naroda slovenskega, — kakor so vedno brez strahú, če tudi je „pisano gledal protivnik“, borile se za svetinje njegove, — kakor so zmiraj le v federalistični sistemi vidile zadovoljnost narodov Habsburške monarhije in v tej zadovoljnosti Avstrijo močno, — kakor so ves čas trdile vzajemnost slovansko in so duševno naslombo osobito iskale pri sosednih svojih bratih unstran Sotle, tako ostanejo tudi v novem letu, ne obupaje, da v „novi Avstriji“ zvedrila se bodo vremena tudi Slovanom njenim.

V to ime vabimo rodoljube na novo naročbo našega lista, in spolnovaje dolžnost svojo, da se zahvalujemo svojim častitim prijateljem dopisovalcem, prosimo jih ob enem tudi v prihodnje njihove blage podpore.

„Novice“ z „Oglasnikom“ vred stanejo:

za celo leto po pošti	4 gold. 60 kr.,	— v tiskarni prejemane	4 gold.
za pol leta po pošti	2 „ 40 kr.,	— v „ „	2 „
za četrt „ po pošti	1 „ 30 kr.,	— v „ „	1 „

Naročnina naj se po najcenejši poti poštnih nakaznic pošilja pod naslovom Blaznikove tiskarne v Ljubljani.

Založništvo „Novic“.